
Megoldást nyert 
a temesvári magyar szinügy személyi 
része azzal, hogy a város polgármes- 

tere élve diszkrécionális jogával Fra- 

nyó Zoltánnak itélte cda a temesvári 

szinház bérletét. Hangsulyozzuk. hogy 
személyi része intéződött el egyelőre 
a kérdésnek, mert a müvészeti oldala 

csak a gyakorlatban nyerhet maijd 

megoldást. Erről előre véleményt 

nyilvánitani, vagy birálatot mondani 
elsietett dolog lenne. Még hozzávető- 

leg sem alkothatuank magunknak ité- 
letet az uj szinigazgató jövőbeli mü.- 

ködéséről, mert hiszen ezen a téren 

egészen ui ember. Mint ilyen bizo- 

nyos jogosu t szkeltécizmussal kelle- 

ne müködése elé tekintenünk, mert hi- 

szen ma a mai viszonyok és kisebb- 
i életünk adottságai között szinhá- 
igazgatni, nem jelent könnyü fel- 

adatot. Nem jelent könnyü feladatot 
és ezért felfokozott ambició, 
munkakedv, nagy hozzáértés és 

setleg anyagi áldozatoktól való vissza 
nem riadás szükségesek. Hogy ezek a 

vannak meg Franyó Zoltánban hogy 

z eléje tornyosuló nehézségekkel és 
e körülményekből adódó akadályokkal 
hogyan tud majd megküzdeni azt a 

iövő fogja eldönteni, Mi kezdettől fog- 
va hangsulyoztuk, hogy - amint az 

ecsületes magyar érzéssel és gondol- 

ozással nem is lehet másként - ránk 

temesvári magyar szinház 

nem személyi kérdés. 
Ezért elveket hangoztathatunk csak 

most is, mikor a személyi kérdés el- 
téződött. Ezek az elvek pedig paran- 

csolóan irják elő hogy a magyar 

szinház a legiobbat nyujtsa a legjobb 
előadásban. Ne legyen a szinház ting- 

li-tangli, ne legyen kabaré, hanem ko- 
moly és hivatott hajléka a szinészet 

muzsájának, Követelménye még a ma- 
gyarságnak egy negativum is. Ne le- 

yen megengedett többé az, hogy a 
magyar szinészet végveszedelme cimén 

társadalmi akciók és gyüjtések ren- 
deztessenek. mert ez nem méltó a ma- 
gyarsághoz és a magyarság szinházá- 
hoz. És nem is szükséges. Ha a szin- 
ház az lesz, aminek lennie kell, akkor 

a magyarság támogatni fogja és ha 

megérdemli, anyagi áldozatoktól sem 
fog visszariadni. Mert tudatában van 
annak hogy a szinház mit jelent. Az 

felli ő szinháza milyen szerepet tölt be ki- 
i sebbségi életének kulturális megnyil- 

4- vánulásaiban. Franyó sokat igér és 

igéretei teljesitésében a közönség se- 
giteni fogja. Segiteni fogja mindaddig, 
amig látja, hogy becsületes szolgálója 

akar lenni a magyar szinmüvészetnek, 
Segiteni fogja, mint ahogyan hasonló 

körülmények között minden más ma- 
gyar szinigazgatót támogatna. Mert a 
közönségnek sem a személy a fontos 

hanem az ügy. Hinni akarjuk, hogy 

Franyó tudja mire vállalkozott, tudja. 
hogy milyen kötelezettségek teljesitése 
vár rá és 
Mi a szent ügy érdekében örülnénk 

neki. Örülnénk neki, dacára annak, 

hogy az uj igazgató multjában van 

mit kifogásolnia a magyarságnak. 
Vagy talán éppen azért. A legszebb 

mód és alkalom a mult hibáinak eksz- 
piálására. 

óriási 

jelenthetem, 

ezeket teljesiteni is fogja. 

Ára 3 lei, Bukaresiben 4 lei 

Cső dö i mondott a kormány 
drágaság elleni harca Franciaországban 

Páris augusztus 25. 

A sajtóban a Poincaré-kormány 
ellen egyre fokozódó támadások 
jelennek meg. Ezek elsősorban a 
kormány pénzügyi politikája ellen 
irányulnak és különösen a fogyasz- 
tás korlátozására tett intézkedéseit 
támadják. A Volante azt irja, 
hogy a kormánynak a drágaság el- 
leni harca teljes vereséggel végző- 
dött. Az Ere Nouvelle megállapit- 
ja, a z kolitkája cső- 

döt mondott és a háborus adóssá- 
gok rendezésének elhalasztását fog- 
ja előidézni. : 
Tegnap rendelet jelent meg, 

amely sulyos büntetéssel fenyegeti 
meg azt a termelőt, aki gabonáját 
visszatartja és azt a kereskedőt, 
aki áruját spekuláció céljából el- 
dugja. A kereskedők és termelők 
készleteikről kötelesek könyvet ve- 
zetni, melyet a hivatalos közegek 
mindenkor ellenőrizhetnek. 

ee 

A közoktatásügyi miniszter igérte 
hogy a magyarok iskolaügyi kivánságait teljesiti 

A türelem politikáját hirdeti 
Bukerest, augusztus 26 

Petrovici közoktatásügyi 

miniszter a kisebbségi kérdéssel 

kapcsolatosan bukaresti tudósi- 

tónknak a következő nyilatkozatot 

tette: 

- Nem válaszolok a Viitorul 

vádjaira, mert nincsen szükségem 

ilyen mérges kirohanásokra felel- 

nem, amikor mindenki meg van 

győződve arról, hogy vagyok any- 

nyira patrióta, mint akármelyik li- 

berális miniszter. Ami a lényeget 

illeti, helyesebbnek tartonm a ki- 

sebbségek iránti türelem politiká- 

ját, mint a meggondolatlan sovi- 

niszta politikát. A magyaroknak 

tett igéreteimmel kapcsolatban ki- 

hogy a magyarok 

csak az Anghelescu- képviselői 

féle törvény szigoru (?) alkalma- 

zást kérték, amit meg is igértem. 
- Az elmagyarosodott zsidók- 

nak a magyar iskolákba való be- 

a vonatkozólag kijelent- 

hogy az Anelejeseni féle 

iratkozására 

hetem, 

törvény 35. szakasza szerint beirat- 

kozhatnak kisebbségi iskolába 

ugyanazon anyanyelvü növendé- 

kek. A törvény nem beszél feleke- 

zetekről és ennek alapján kérték a 

magyarok, hogy az elmagyaroso- 

dott zsidók gyermekeiket, akik 

magyar anyanyelvüek, magyar is- 

kolákban tanittathassák. Ezt kér- 

ték a magyarok és én megigértem 

a törvény alkalmazását. Azonban 

megfelelő ellenőrzést fogunk gya- 

korolni közegeink utján és nem 

elégszünk meg csupán a szülők 

nyilatkozatával. Ez bizonyos kése- 

delmet okoz ugyan, de mivel még 

vakáció van, elegendő idő áll ren- 

delkezésre, hogy megfelelően ren- 

dezzük ezt a kérdést. 

- Teljesiteni fogom vállalt kö- 
telezettségeimet, alkalmazni fo- 

gom a törvényt, amint annak be- 

tüje szól és nem alkalmazom An- 
ghelescu doktor belső gondolatát, 

miként azt impresszióm szerint aj 
örsény kéziti kvánin. 

Zürichben a lei 250, Párisban 1665 
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Lövöldözés Prágában 
fascisták és rendőrök között 

Práége, augusztus 25. 

Tegnap nagyobb fascista gyülés 
volt, amely után a fascisták és a 
rendőrség, valamint a fascistaelle- 
nes polgárság között összeütközés- 
re került a sor. A fascisták a gyü- 
lés után az utcákon tüntető körme- 
netet akartak rendezni, azonban a 
rendőrök utjukat állották. A rend- 
őrök sok fascistától terjesztésre 
szánt röpiratokat elvettek tés azo- 
kat a Moldvába dobták. A rendőr- 
ség a rend helyreállitása érdeké- 
ben kénytelen volt fegyverét hasz- 
nálni. Számos letartóztatás történt. 

Szó sem lehet 
a nemzetiek és liberálisok fuziójáról 

Bukarest. augusztus 26. 

Az Universul legujabb száma in- 
terjut közöl Jorgával, aki töb- 
bek között a következőket mon- 
dotta: 
- Nemrég levelet kaptam Ma- 

niutól, aki közölte velem, hogy 
a liberálisokkal nem voltak és nem 
is lesznek tárgyalások. Maniu sza- 
va előttem szent. Gyakran mon- 
dotta, hogy erdélyi barátai min- 
denben követik. A liberálisokkal 
való megegyezés csak akkor jöhe- 
tett volna létre, ha Bratianuék 
beismerték volna azt a hibát, me- 
lyet Averescuék kormányra 
juttatásával elkövettek. Erről 
egyébként juniusban értesitették is 
Bratianut. Ami a parasztpárttal 
való fuziót illeti, nemrégen meglá- 
togatott engem a parasztpárt fő- 
titkára és közölte, hogy a fuziónak 
nincsen más akadálya, csak az, 
hogy én és a regáti nemzeti párt 
áldozzuk fel magunkat. A nemzeti 
pártban én a saját házamban va- 
gyok és semmiféle intrika, semmi- 
féle hitszegés nem kényszerithet 
arra, hogy ezt a házat elhagyjam. 
Respektálom egy törvényes párt- 
többség szavazatát, de hozzájáru- 
lásom feltétele olyan helyzet bizto- 
sitása, amelyben meg vannak az 
én és barátaim jogai is, kiktől sen- 
kisem távolithat el. 
Maniués Michalache teg- 

nap ujabb megbeszélést tartottak a 
fuzió ügyében. Az Adeverul Dan 
Szevér és Manu lelkész legujabb 

kapcsolatosan 
megállapitja, hogy ezek a legutolsó 
kisérletek a nemzeti párt és a pa- 
rasztpárt fuziójának meghiusulá- 
sát célozzák, ami azonban nem fog 

A lap tudni véli, hogy 
ugy Maniu, mint Michalache el 
vannak készülve arra, hogy nehány 
párthivük nem egyezik bele a fu- 
zióba és elhagyja őket. 

PANGALOS FELESÉGE KE- 
GYELMET KÉRT FÉRJÉNEK 
Athénből ielentik: Pangalos felesége 
megjelent Condilis tábornoknál és 
férje számára kegyelmet kért, A Leon 

cirkáló a számüzött Pangalos tábor-



len kapcsolata 
A bolgár vasutak megbizottja nyilatkozott a Déli Hirlapnak Bulgária 

nesvárral 

személyiorgalmának Jugoszlávia helyett Románián át való irányitásáról 

Románul tanulnak a bolgár vasutasok 
femegsvár, augusztus 26. 

A temesvári vasuti üzletkezelő- 
ségnek és a józsefvárosi pályaud- 
varnak tegnap szófiai vendége volt. 
Temesvárott utazott keresztül 
Szanieff Vladimir bolgár vas- 
uti főfelügyelő, aki Szófiában a 
bolgár államvasutak vezérigazga- 
tóságában a forgalmi osztály főnö- 
ke. Tudósitónknak alkalma volt a 
bolgár vasuti főfelügyelővel be 
szélni, aki utazásának celjáról a 
következőket jelentette ki: 
- Szeretnők - és ezt Bukarest- 

ben közöltem a román államvasu- 
tak vezérigazgatóságával, Temes- 
várott pedig az üzletkezelőséggel 
és a pályaudvari főnökséggel - 
Budapest, Bécs és a többi nyugati 
főváros felé való személyforgal- 
munkat 

Románián át 
lebonyolitani. Azok a bolgár uta- 
sok, akik jelenleg ezekbe a váro- 
sokba utaznak, Jugoszlávián ke- 
resztül mennek, ez pedig körülmé- 
nyesebb és főleg időrabló. Nekünk 
a legalkalmasabb utvonalunk lenne 
Szófiából a Dunán át Kalafátig, 
onnan Krajova felé, ahol belekap- 
csolódnánk a Bukarest-budapesti 
közvetlen forgalomba. Amit azon- 
ban a bulgáriai utasok részére ké- 
rünk, az az, hogy Románia támo- 
gassa azt a törekvésünket, hogy 
azok a budapesti közvetlen kocsik, 
melyek eddig Aradon keresztül 

csak Temesvárig 
közlekednek, ezentul Krajováig 
járjanak, hogy igy a bolgár uta- 
soknak Temesvárott ne kelljen át- 
szállni és kocsit változtatni. Eset- 
leg meg lehetne tenni azt is, hogy 
Budapestről két közvetlen kocsit 
menesztenének és pedig egyet Te- 
mesvárig, a másikat Krajováig, hi- 
szen elég utas jutna mindkettőre. 
Most utazom Budapestre és onnan 
Bécsbe, hogy ezt a kérdést meg- 
tárgyaljam s remélem, hogy a bul- 
garlai nyugat felé gravitáló sze- 
mélyforgalom a közeli időben már 
Románián, 

Temesváron keresztül 
bonyolódhatik le. 
Tudósitónk azután általánosság- 
ban érdeklődött a bulgáriai vasu- 
tak felől. Szanieff főfelügyelő eze- 
ket mondotta: 
- Vasutjaink rendesen közle- 

kednek. A vagonokat miket a há- 
boru tönkretett, már mind rendbe- 
hoztuk. Személykocsijaink tiszták 
és kényelmesek. Kocsijavitó mühe- 
lyeket rendeztünk be és az összes 
munkálatokat odahaza végeztük. 
Miután a kocsik helyrehozatalával 
ezeknek a mühelyeknek a munkája 
kevesbedett, berendezkedtek uj ko- 
csik gyártására is és igy megint 
sok munkához jutottak. Most már 

ott tartunk, hogy Bulgáriának nem 
kell többé külföldről vasuti kocsi- kat rendelnie. Vonatjaink 

pontosan járnak 
és az előirt menetrendet szigoruan 
betartják. A meg nem indokolható 
késésekért a személyzetet érzékeny 
büntetéssel sujtjuk. Viszont jelen- 
tékeny jutalmat kap az a mozdony- 
vezető, aki egy hónapban egyszer 
sem késik. A vasuti személyzet ré- 
szére megfelelő tanfolyamokat 
rendeztünk be és még fékező, vagy tolató munkás sem lehet senki bi- zonyos tanfolyam elvégzése nélkül. 

AAvasuti fisztek részére külön nyelvtanfolyamokat is tartunk 
ar a nanulnak románul, szerbül, görögül, törökül, franciául, olaszul, németül. A határállomások 

vasuti tisztjeinek birniok kell a 
szomszédos ország nyelvét. Azon- 
kivül nincsen nagyobb vasuti állo- 
más Bulgáriában, ahol ne akadna 
hivatalnok, aki a nyugati országok- 
ból érkező utassal beszélni tud an- 
nak saját nyelvén. A vasuti tiszt- 
viselők között sok van, aki magya- 
rul is beszél. 
Nagyon érdekes ez, amit a bolgár 

vasutakról hallottunk. Bizony ér- 
demes volna ezt a példát megsziv- 
lelni és követni. Ezek után meg le- 
het érteni, hogy Bulgáriából miért 

érkezik igen ritkán hir vasuti sze- 
rencsétlenségről. És az idegenekkel 
való bánásmódot is 

eltanulhatjuk a bolgároktól. 
Az olyan országba, ahol előzéke- 
nyen bánnak vele, az idegen szi- 
vesen megy. Kivánatos volna, hogy 
Bulgáriának terve, hogy a Szófia 
és a nyugat közötti személyforgal- 
mat Románián át bonyolithassa le. 
Ez nálunk kétségtelenül az idegen- 
forgalom fellendülésével járna, 
amiből az országnak csakis haszna 
lehet. 

eeeeeeeeee 

Megölte a sajál lányát 
Bestiális anya agyonéheztette gyermekét 

Páratlanul 

nyomára 

csendőrség. Egy Horák Éva mevü 
Ferdülőfélben levő krajnai gyermek- 
leány még augusztus 16-án tüdőgyul- 
ladásban meghalt. Már a leány be- 
tegségének tartama alatt egész nyil- 
tan beszéltek a faluban. hogy a szeren- 
csétlen gyermeket saját éldesanyja, 
Horák Zsuzsanna egy Horák Pál 
nevü földmivesgazda felesége 

kegyetlen 

lassanölő méreggel 

tette el láb alól. 
A csendőrök a szállongó hir alapján 

augusztus 9-én megjelentek Horákék- 
nál és a beteg leányt a fészerben ön- 
kivületi állapotban találták meg. A 
leányt beszállitották a kórházba, ahol 
anélkül, hogy eszméletét visszanyerte 
volna, másnap kiszenvedett, A csend- 
őrök jelentést tettek az esetről a mia- 
vai járásbiróságon, ahol gondatlan- 
ságból okozott 

emberölés cimén 

eljárást inditottak Horákné ellen, de 
pár nap mulva az eljárást ismét be- 
is szüntették. 
Időközben a csendőrök. akik saját 

hatáskörükben tovább nyomoztak eb- 
ben az ügyben, borzalmas részleteknek 
jöttek a nyomára. Kiderült ugyanis, 

nak 

Pozsony,. augusztus 25. Ahogy Horák Éva Horák Zsuzsanná- 
gonosztett 

jött a napokban a krajnai törvénytelen gyermeke 

volt és mint ilyen, akaratlanul is he- 
ves jelenetekre adott alkalmat a 
férj és feleség között. Augusztus ele- 
jén a kislány megbetegedett, tüdő- 
gyulladást kapott és embertelen any- 
ja a férj hallgatólagos beleegyezésé- 
vel felhasználta ezt az alkalmat arra, 
hogy a leányt eltegye láb alól. 

Orvost nem is hivtak a magas láz- 
ban fekvő leányhoz, hanem megpa- 
rancsolták neki hogy a hideg éjsza- 
kát a fészer eresze alat töltse. Be- 
tegségének egész tartama alatt 

kenyéren és vizen 
tartották a leányt, ami a különben 
egészséges teremtést annyira elgyön- 
gitette, hogy mikor a csendőrök ráta- 
láltak, már tizenkét órája eszmélet- 
lenül feküdt és haláláig nem is tért 
többé magához. A gyermek szája csu- 
pPa seb volt. 
Ezeknek a terhelő adatoknak alap- 

ján a csendőrök ujabb feljelentést tet- 
tek a pozsonyi ügyészségen. Amikor a 
dolog kipattant, a falu felháborodott 
lokossága 

meg akarta lincselni 
a kegyetlen házaspárt és a csendőrök 
csak nagynehezen tudták őket a nép 
dühe elől megvédeni. 

saxn 

A levélhordóknak is kell vizsgázni 
Elbocsátják a szolgálatból, 

Temesvár, augusztus 26. 

A mult esztendőben a temesvári 
posta területén számos levélhordót 
és más postai altisztet elküldtek a 
szolgálatból, mert a román nyelvi 
vizsgán megbuktak. Csakhamar 
mutatkozott azonban a tömeges el- 
bocsátásnak káros következménye, 
amennyiben a levélkézbesités tel- 
jesen 

csődöt mondott, 
mert a felvett uj levélhordók a vá- 
rosban teljesen ismeretlenek, a 
kézbesitésben pedig gyakorlatla- 
nok voltak. Ezek maguk belátták, 
hogy nem valók erre a foglalkozás- 
ra és egymásután szökdöstek meg 
a postáról. A posta vezérigazgató- 
sága pedig megtalálta az egyedül 
helyes megoldást: visszahivta a 
régi bevált levélhordókat. Temes- 
várott huszonegy ilyen régi levél- 
hordó került igy vissza a szolgá- 
latba és a postai kézbesités egy- kettőre visszazökkent 

a régi kerékvágásba. 
A visszavett levélhordókkal az- után közölték, hogy igyekezzenek 

ha nem sikerül a vizsga 
a román nyelvet lehetőleg megta- 
nulni, mert arra nemcsak a román 
felekkel szemben van szükségük, 
hanem hivatalosan is. Azóta a le- 
vélhordók és a többi altisztek, va- 
lamint hivatalnokok zavartalanul 
végezték munkájukat. Most aztán 
ismét rendeletet adott ki Papa- 
eosta postavezérigazgató a 

román vizsgáról. 
Felhivja mindazokat a levélhordó- 
kat és egyéb postai alkalmazotta- 
kat, akik a román nyelvet még 
nem birják tökéletesen és abból si- 
kerrel még nem vizsgáztak, hogy 
haladéktalanul fogjanak neki a ta- 
nulásnak. 1927 február végén ujabb 
román nyelvi vizsgák lesznek és 
azokat, akik akkorára az állam- 
nyelvet szóban és irásban nem fog- 
ják kellően birni, a szolgálatból el- 
bocsátjákk A vezérigazgatóság 
azonban segitségére akar lenni a 
postai alkalmazottaknak és utasit- 
ja az összes főnököket, gondoskod- 
janak rőla, hogy személyzetük ré- 
szére 

román tanfolyamok 
és társalgási gyakorlatok tartassa- 

. 7 

nak. Ez mindenesetre meg f 
könnyiteni a román nyelv megt: 
nulását azok részére, akik eddi 
minden utmutatás és magyaráza 
hijján maguk kinlódtak a nyel 
tani könyvekkel s igy nem is vé 
gezhettek eredményes munkát. 

Lugoson kezdi 
a szezont az uj temesvári szinigazgal 

Temesvár, augusztus 26 

A temesvári magyar szinház igaz 
tói koncessziója körül elül a harc. 
jövő évi szini idényre van. már iga: 
gatója a temesvári szinháznak. Ah 
gyan jeleztük, az illetékes tényező 
Eranyó Zoltán személye melle! 
döntöttek és ma már ő a szinház u 
igazgatója a szeptember elején ke: 
dődő szezonra. Dobosan János d 
főpolgármester a szinházra vonatkoz 
összes iratok kézhezvétele után nyom 
ban meghozta a döntést és a szerződés 
mintába Franyó Zoltán nevét irta be 
A szabadságon levő főpolgármester 
döntésről szóló határozatot megküldt 
Temesvárra és a városházán tegnaj 
már mint befejezett tényt közölték 
sajtóval, hogy a város feje a sziniga z ik 
gató személyét illetőleg Franyó Zol 
tánnak itélte oda a szinházat. Ezt a ha 
tározatot rövidesen megerősiti a mi 
niszter is. A döntés formai része egy 
szerződés, amely a város és Frany 
között jött létre. Az uj igazgató szep 
tember közepétől kezdve október else 
jéig Lugoson játszik és azután jön b 
társulatával Temesvárra. ; 

Sörpör folyt 
Temesvárott, amelyben a Ferdinán 

étterem bérlőit elitélték 

Temesvéc, augusztus 26. 

A temesvári járásbiróságon tegnan 
sörpör volt Bain Lázár rendőrfel 
ügyelő ugyanis feljelentette a Fer 
dinánd-szálló éttermének bérlőit 
Grün Somát és Horváth Józse 
fet, továbbá Klein Rezső belvárosu 
vendéglőst, hogy a sört tulmagas 
áron mérik, amikor egy pohárért ti 
zenkét leit kérnek. Számitása szerini 
egy hektós hordóban háromszázhusz 1 
pohár sör van, mely kétezerkétszéz lei- 
be kerül és igy egy pohár sör hat lei 
és nyolcvan baniban van és ha ehhez ! 
hozzávesszük az összes költségeket, 
ugy a pohár sörért legfeljebb tizenegy 
lei kérhető. 
Szidon Oszkár sörgyári igazgató 

akit mint szakértőt hallgattak ki, k 
jelenti, hogy egy hektóban csak há 
romszáz pohár sör van, azonkivül pe-ne 
dig minden hektóból körülbelül négy 
liter megy veszendőbe, ugy. hogy a 
sör nem mérhető olcsóbban, mint po- 
harankint tizenkét leiért. A másik 
szakértő, Somogyi Károly, a ven- 
déglősök ipartársulatának elnöke, ha y 
sonló értelemben vallott. Grün Soma 
az alperesek nevében felmentést kért 
rámutatott azokra a nagy üzemköltsé- 
gekre, amelyek a vendéglőket világi- 
tás. vizvezeték és személyzet cimén is 
terhelik. A 
Fiala Kálmán dr. járásbiró ezeket 

az érveléseket nem fogadta el és a 
vádlottakat egyenkint ezer lei pénz- 1 
büntetésre itélte. Azonkivül figyel 
meztette a vendéglősöket, hogy a te- 

mesvári Record-sör poharáért legfel- 
jebb tiz a Casinó-sörért legfeljebb 
tizenegy leit kérhetnek poharanmkint 
Az itélet jogerős. 

A HARMADIK INTERNACIO. 
NÁLÉ ELNÖKE LEMOND, London. 
ből jelentik: A Daily Mail rigai érte. 
sülése szerint Zinovjev lemond a 
harmadik internacionálé elnökségé- 
ről. A lemondás nem önként történik 
banem Stalin pressziója folytán 

fua 
Anglia és a tangeri kérdés. 

Londonból jelentik: Anglia a ta: 
geri kérdésben minden olyan te 
vet támogat, amelyet Spanyolor 
szág, Franciaország és Olaszorszá 
együttesen ajánlanak elfogadásra. 
Ennek feltétele azonban, hogy a 
tervezetben ne legyen szó Tanger 
nek katonai erőditménnyé való k 
épitéséről. 
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arkesztőség és kiadóhívatai: 
Plafa Sf. Cheorghe (Szentgyörgy-tér) 4. 

aefonszámaink : 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

lfizetési árak: 

16) ieil, félévre 300 lei, egy évre 600 
lei. Egyes szám ára 5 leil, az ókirály 
ságban 4 lei, Magyarországon 2000 

m kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh 
Dry sziovákiában fél ck., Auszíriában 28 

garas. 4l 

mueelős szerkesztő: 

Vuchetiech Endre üdr. 

Lévy Baruch 
Me bizonyitja, hogy néha bizony a 

borkaárus élete a sok édes áru da- 
áa is lehet keserü. Lévy Baruch üz- 
ülte nézve szomszédja volt a bosnyák 
Tancan Ali feleségének, Máriának. 

léy Baruch csendes ember minden- 
ii békében akart élni és reggelen- 
éb ha a vasuti állomás előtti bódé- 
Aa érkezett, udvariasan nagyokat 
böönt Polan Alinénak,. Ez azonban 

nézte jó szemmel a szegény Lévy 
uchot, mert sajnálta tőle azt a kis 
setet, amit maga vághatott volna 

re, ha nincs ott a szomszédban 
áy Baruch. Ezért aztán a „jó reg- 

köszönésre bizony nem volt ba- 

mláágos a válasz. Szapulta a pergő 

Ivü Mária egész napon keresztül 

"uéy Baruchot és ebben csak akkor 

atott pihenőt, ha vevőket szol- 

Wi dki. 

mult héten Polan Aliné olyan pa- 

t csapott, hogy összefutott az 

sz utca. Mindennek elmondta Lévy 

nehot, csak becsületes embernek 
zemére vetette, hogy elrabolja 

esetét. Erre Lévy Baruch szép 

sidben bezárta bódéját és eltávozott. 

nap vevőt talált, akinek eladta a 

ját. Hadakozzon ez Máriával Po- 

Ali oldalbordájával. Mária öröme 

nem zavartalan, az egyik konkur- 

től megszabadult, de kapott he- 

e másikat és kérdés, olyan türel- 

MH.-e, mint volt Lévy Baruch. Azon- 

AAI még az a bosszuság is érte Po- 

Alinét, hegy közbotrány okozása 

t a rendőrbiróság elé került, mely 
áz lei pénzbüntetésre itélte. 
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Bolgár miniszter Temesvárott. 

droff Péter dr., volt bolgár 

aágügyminiszter, tegnap Tlemes- 

tt tartózkodott. Az egykori mi- 

er jelenleg ügyvédi gyakorlato- 

] folytat és Temesvárott egy bank- 

il "egatóval volt megbeszélése. 

m - Magyar zarándokiat Mária- 

mnán. A temesvári magyarajku 

tolikus hivők, szeptember 8-án, 

asszony napjára, a radnai kegy- 

re zarándokolnak. A zarándok- 

szept. 6-án reggel 5 órakor a 
esegyházból közös istentiszte- 

nindul el és szept. 10-én dél- 

1 6 órakor tér vissza. A zarán- 

Clatot Faragó János dr. teo- 
jiai tanár és Takács János 
NMrvárosi segédlelkész vezetik. 
önvonat szeptember 8-án reg- 

negyedöt órakor indul a józsef- 
dosi állomásról és még aznap 
12. fél 9 órakor érkezik vissza. 

A tanárvizsgáztató temesvári bi- 

ségi tanárok a közel jövőben ujra 

gázni tartoznak a román nyelv- 

Egy ilyen vizsgálóbizottság Te- 

várott is müködni fog és a bán- 
és aradmegyei kisebbségi taná- 

4t fogja vizsgáztatni. Ennek a bi- 

Nágnak az elnöke Popovici 

ef kolozsvári egyetemi tanár lesz. 

A temesvári fogház uj igaz- 

ja. A hivatalos lap közli, hogy 
orgescu, a temesvári. fogház 
114 üggesztett igazgatója helyére 
barnac, a zilahi fogház igaz- 

óját nevezték ki. 
Kommunistavezérek letartóztatá- 

ukarestből jelentik: A sziguranca 
tatást tartott Leoni ügyvéd- 
Margulici kommunistave- 

él. A házkutatás után mindkettő- 
őrizetbe vették. 

Egy hónapra ó0 leil, három hónapra 

ság elnöke. Megirtuk hogy a ki- 

- URANCIAORSZÁG FEGYVER- 

KEZIK. Londonból jelentik: Francia- 

ország óriási hadirepülőgépeket épit, 
Lengyelországban ugyancsak száz 

repülőgép készül és rengeteg lőszer 
érkezett Franciaországból. A fegyver- 

kezés különösen Németországban 
nagy nyugtalanságot kelt. mert ugyan 

akkor a francia hadiflotta egyes egy- 

ségei a balti vizeken végeznek gya- 
korlatokat. 

- Repülőszerencsétlenségek minden- 
felé. Párisból jelentik. hogy egy kato- 

nai repülőgép gyakorlatozás közben 

kigyulladt és lezuhant. A romok alól 

már csak a pilóta és megfigyelő meg- 

szenesedett holttestét huzták ki. Halá- 

los kimenetelü szerencsétlenség tör- 

tént Baselben is, ahol egy repülőhad- 

nagy gépével együtt lezuhant és ször- 

nyet halt. Milanói jelentés szerint 

Portoroseban a repülőiskola egy növen 

déke fel akart szállni hidroplánjával. 

A gép összeütközött egy hajóval, fel- 

borult és pilótájával együtt a tengerbe 
esett. A repülő a hullámokban lelte 

halálát. 

Bécsi operatársulat Temesvárott, 

A nagyszebeni Klingsor kiadóvállalat 

egy bécsi operaegyüttessel, amelynek 

tagiai Bécs legkiválóbb énekes sziné- 

szei és szinésznői. Erdély és a Bán- 

ság nagyobb városaiba turnéra jön. A 

temesvári vendégjáték hat napra fog 

teriedni és ezen idő alatt a legkivá- 

lóbb operák kerülnek szinre. Néhány 

nap mulva közöljük a vendégszereplés 

megkezdését és teljes misorát.. 

ügyvédkongresszus. 
rendezendő 

- A temesvári 

A Temesvárott 
kongresszus céliaira a város ötvenezer 

lei hozzájárulást szavazott meg. 

" Dr. Braun Károly, a btőr : 
nemi betegségek szakorvosa, küliöldi 
tanulmányutjáról hazatért és rendel 
IV. Bulev. Carol (Hunyadi ut) 13. alatt 
1-4 és este 1/.8-8 óráig. 

- A fekete csillag lovagiai. Rigai je- 
lentések szerint Oroszországban titkos 

társaság alakult. melynek tagjai a 

fekete csillag lovagjainak nevezik ma- 

gukat. A társaság állitólag ellenfor- 

radalmi alakulat, amely merénylete- 

ket tervez a kommunista vezetők el- 

len. A cseka vezetője és Dzser- 

zsinszky ellen is a fekete csillag 

lovagjai követtek el merényletet. 

- Vörheny- és tifusziárvány Jasi- 

ban. Jasiból jelentik, hogy a városban 

két nap alatt tiz vörheny és két ti- 

fuszmegbetegedés történt. A hatóságok 

megtették az intézkedéseket a jár- 

vány leküzdésére. 

Megverték a locsolókocsi vezető- 

jét. Cavarasan Traján, a villamos 

lecsolókocsi vezetője a polgármesteri 

hivatalban panaszt tett, hogy a Jenő 

herceg-tér és a Takarékpénztár-utca 

sarkán posztoló rendőr nem figyel- 

meztette, hogy a pálya nem szabad 

és emiatt majdnem összeütközött egy 

villamos személykocsival. Mikor a két 

kocsi megállott a rendőr Cavarasant 

leráncigálta a locsolókocsiról megpo- 

fozta, a rendőrségre vitte, ahol több 

más rendőrrel együtt megverte és az- 

után elbocsátotta. A polgármesteri hi- 

vatal a panaszt áttette a prefekturára. 

- Mlettani intézet alapkőletétele 

Magyarországon. Tihanyból jelentik: 

Tihanyban nagy ünmnepségek között 

tették le a felállitandó élettani intézet 

alapkövét. Az alapkövet Bethlen 

miniszterelnök 

veszprémi püspök szentelte meg. 

Klebelsberg kultuszminiszter be- 
szédében kiemelte az élettani intézet 
nagy fontosságát. Az intézet feladata 

lesz a középiskolai tanárok müveltsé- 
gét előrevinni. Az intézet jövő októ- 
berben nyilik meg. 

helyezte el és Rott 

- Uj fürdővonat Buziásra. A 
fürdőidény tartamára a temesvári 
vasutigazgatóság Lugos és Buziás 
között uj vonatot helyezett forga- 
lomba, amely Lugosról reggel 
6.40-kor indul és 7.30-kor érkezik 
Buziásra. Az ellenvonat Buziásról 
este 11 órakor indul és 11.55-kor 
érkezik meg Lugosra. 

- Az árusitó bódék és sátrak elhe- 

lyezése, A józsefvárosi FEröbel-utcá- 

ban levő piaci sátrak rövidesen elke- 
rülnek onnan és a jövőben a piaci áru- 

sok. zöldséges és egyéb bódék a Frö- 

bel-utcából a rendes hetipiacra kerül- 
nek ki. 

Az Utazó Kerskedők Egyesü- 

lete Klein Dávid elnök vezetése 

mellett közgyülést tartott. Hencz Jó- 

zsef alelnók ismertette az utazó keres- 

kedők bajait és panaszait, majd rámu- 

tatott arra, hogy mennyi igazságta- 

lanság éri az utazó kereskedőket azon 

a cimen, hogy „ügynök" összefoglaló 

elnevezés alatt mindenféle csalóval és 

szélhámossal egy nivóra helyezik 

őket. Steincer Béla dr. az egyesü- 

let ügyésze, nagyszabásu értekezést 

olvasott fel a kereskedelmi utazó jogi 

helyzetéről Az eitékes és nagy tet- 

széssel fogadott felolvasás után 

Eicente János titkár je- 
lentése következett, majd Lövy Jó- 

zsef inditványozta, hogy az ügynöki 

kar sérelmei tárgyában kezdeményez- 
zenek országos ankétot. A javaslatot 

elfogadták. mire Klein Dávid elnök a 

közgyülést berekesztette. 

- TROCZKIJ SZABADSÁ- 

10N. Moszkvából jelentik: Trocz- 
ij népbiztost, aki a legfőbb enge- 
lyezési bizottság elnöke volt, a 

szovjetkormány hosszabb szabad- 
ágra küldte. 

A Begából kifogott holttest. Meg- 

irtuk hogy Nedelkoff Máriusz husz 

evas bolgár kertész szombaton für- 

dés közben a Begába fulladt. Holttes- 

tét tegnap fogták ki a gyárvárosi 

park közelében és a belvárosi temető 

hullaházába szállitották, 

' A kellemest a hasznossal köti ösz- 

sze az az iparos, aki az iparostársa- 
dalom érdekeinek megbeszélésére ipa- 

rostársával a Máthé Antal féle ven- 

déglőben, az iparosok székházában 

igyekszik találkozni ahol a megbe- 

szélést élvezetessé teszi az izetes étel 

és ijóminőségü ital. 

- Javitják a városi vámháza- 
kat. Temesvár város állandó vá- 
lasztmánya tegnap elhatározta, 
hogy a város területén levő huszon- 
hat vámház javitási költségeire 
252.000 leit fordit és a munkákra 
az árlejtést haladéktalanul kiirják. 

- A kisebbségek genfi kongresz- 
szusa, Genfből jelentik: A nemzeti 
kiéebbségek második kongresszusát 
ma nyitja meg Wilfau dr, az 
olasz parlament szlovén képvise- 
lője, aki az állandó bizottság el- 
nöke. A kongresszus napirendjén 
áll a nemzeti kultura szabad fejlő- 
désének biztositása, az anyanyelv 
ápolása, a gazdasági egyenjoguság 
biztositása, a jogegyenlőség és kü- 
lönösen a választójog kérdése. 

" Uri-lehérnemüeket legfinomabb 
kivitelpen méret szerint, ugyszintén 
hozott anyagból is ingeket 120-- és 
160 - lei árban garancia mellett készit 
Papp Gábor Str. Mercy ő. 

- A Secudier ligeti népfürdő. A 
Scudier liget területén épülő uj nép- 

fürdő négy hét mulva elkészül és át- 

adható lesz rendeltetésének, ha ugyan 

akkor tart még a nyár. Az uj fürdő 

két nagy- betonból való bazinnal és 

harminc-harminc kabinból áll. 
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e Magyar Telefonhirmondó és Rádió R.-T. miisora. 

s csütörtőökön 
e /.10 és 12 órakor: Hirek, közgazdiság 
: 1tórakor: Időjelentés és vizállás jelentés. 

3 órakor: Hirek, közgazdaság. 
órakor: Időjelentés és vizállás jelentés. 

146 órakor: Szeredy-Saupe Gusztáv felolvasása. 

6 órakor: Vigjáték délután, Közremüködnek: 
Gusztáv, Dávid Mihály, Berki Kató. 

8 órakor: Szonáta-Est. Melles Béla a m. kir. Operaház tagja, Keleti Lily 

zongoraművésznő és Basilides Mária a m.kir. Opéeraház tagjának 

közremüködésével. 1. Bach hegedü szonáta c-moll. 2. Mozart szo- 
náta F-dur. 8. Basilides Mária énekel. 4. Weiner szonáta fisz-moll. 

14.11 órakor: Cigányzene. 

Mészáros Kató, Vándory 

- AGYUHARC A BOLGAR HA- 
TÁRON, Budapestről jelentik: A M. 
T. I. szófiai jelentése szerint Bulgária 
déli határán. Szaloniki felől erős tü- 
zérségi harcot lehetett hallani. Köze- 

lebbi részletek hiányoznak, 

- A szinház előtti bérkocsi- 
állomás megmarad. A szinház épü- 
letével szemben levő bérkocsiállo- 
más egyelőre továbbra is azon a 
helyen marad és nem helyezik át a 
Hunyadi kastély előtt levő utra. 
- Eltünt temesvári kovácsmester. 

Jó János harmincöt éves kovácsmes- 

ter, aki a józsefvárosi Csillag-utca 

22. szám alatt lakik, augusztus 16-án 

este azzal távozott hazulról hogy 

nemsokára visszajön. Azóta azonban 
hiába várta az asszony az urát. Jó 
Jánosné megjelent a rendőrségen és 
bejelentette férje eltünését, 

Med. Dr., Bernheim Mátyás or- 
vos IV. Bonnaz-utca 12. telefonját 
387. sz. alatt a telefon hálózatba is- 
mét bekapcsoltatta. 

- Elbolyongott egy kis gyerek. A 
három és fél éves Schweller Tóni, 
Sechweller János 
nek Klapka-sor 8. számu lakásáról az 
utcára ment és elbolyongott. A fiut 
többen látták a Széna-tér felé menni. 
Szülői kétségbeesetten keresték, de 
nem tudtak nyomára akadni. Most 
már második napja, hogy a fiu elve- 
szett. Az apja az esetet bejelentette a 
rendőrségen. 

' Anhauer énektanár ujra tanit. Ta- 
nitványok felvétetnek naponta. IV. 
Str. Berthelot 15. 

- Varázskeringő 
lamsi 

vári 

fülbemászó dal- 
csendültek fel tegnap a temes- 
moziban és Strauss diadalmas 

operettjének alakjai elevenednek meg 
a filmvásznon Az előadás minden di- 
cséretet megérdemel. A darab nem 
hogy veszitett volna, de talán nyert 
a megfilmesités által. Ennek tulajdo- 
nitható, hogy a fim Németországban 
és Ausztriában ahol eddig bemutat- 
ták, óriási sikert aratott. Zsufolt ház 
nézte végig Temesvárott is és bizo- 
nyos, hogy naponként telt házat fog 
vonzani. A varázskeringő ma még a 
belvárosi moziban, pénteken és szom- 
baton pedig a Gvárvárosban kerül 
bemutatásra, 

Takaréktüzhelyek. kályhák, kony- 
haberendezések és az összes vasáruk 
Scherter Ottó vaskereskedésében, 
Timisoara. 

Butorokat 
régiséget, szőnyeget, bárminemü tár- 
gyat eladásra átvesz „FORTUNA" 
Gyárváros, Fő utca 56 sz. 

- Elégedetlen sorsával. Zahorák 
Irén tizenhét éves kenyeres leány a 
gyárvárosi hid közelében öngyilkossá- 
gi szándékkal a Begába ugrott. Az ar- 
rajárók közül Maisztor János 

Lloyd-kávéházbeli pincér utána ug- 
rott és 

azért 

kimentette, Az életunt leány 
akart a halálba menni, mert 

nincsen megelégedve sorsával. 

" Finorm női filckalapok és Sil- 
kina kalapbársony legelőnyösebb 
N. C. Daniel cégnél. Detaileladás a 
gyárépületben József-tér (Küttl-tér) 12. 
- Visszalopta eladott biciklijét. 

Fassl Antal gyárvárosi fiatalember- 

nek szüksége volt pénzre és ugy szer- 

zett magának, hogy kétezer leiért el- 

adta a biciklijét Máriay Sándornak. 
A ketezer lei azonban hamar elfogyott 
és Fassl egy szép napon pénz és bi- 
cikli nélkül állott a világon. Minthogy 
azonban bicikli nélkül nem akart élni 

hát visszalopta az eladott kerékpárt 

Máriaytól. Emiatt aztán Fassl An- 
talt a rendőrség elővezette és megin- 
ditotta ellene az eljárást. 

fTulajdonos Boling Miklós 

nesetatis Dózsa-uicas1) 
* 

2 

torony-és villanyóraberen 
dezéseket, Kérjen ajánlatot 

.... 
zi 

munkás fia, szülői- 

Első Bánáti Toronyórag
yár 

Timisoara, Strada D-Ola- 

Gyárt, átalakit é
s javit 



Halálos autókirándulás. Seges- 
várról jelentik: A város közelében Van szerencsém a nagyérdemü közönséggel tudatni, hogy Felsőárok- 
egy autó, melyen két bukaresti mér- utca 1. szám alatt (Hold utca sarok, Novotny harangöntőde-mellett) saját zzönzzzkozza 
nök tett kirándulást Erdélybe, egy ka- házamban teljesen ujonnan berendezve „Három Béka" cég alatt éttermet Egy szó ára 3 lei. Vastag 
nyarodónál lefordult a töltésről és nyitok. Legközelebbi villamos megálló a Háromkirály- és Tigris-utca sarkán 5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 
maga alá temette utasait. Az egyik (i. sz.) és a Buziási-ut és Árok-utca sarkán (2. sz.) A közönségnek tágas, Álláskeresőknek 28 százalék enged 

1 kényelmes szobák és barátságos kerthelyiség állanak rendelkezésére. Ki- Dij előre fizetendő. mérnök szörnyet halt, a másik sulyos 
sérüléseket szenvedett mérésre kerülnek mindenkor elsőrendü hegyaljai, szilasi, bakovai és rékási 
- Nem kell ugy sietni. Rotár Mik- borok. Nagyszerü pálinkák. Levelezés 1 

vrczts tzzortrzm ra 

lós piaci árust a piacon való tiltott Temesvári Casino-sör, pohár 8, korsó 12 lei. Fiatai ljeány levelezni szeretne komay elővásárlás miats a rendőrség ötszáz Hatalembertel. Leveleket ,Vidéklek " lei pénzbüntetésre itélte. Az étterem naponta éjjel egyig van nyitva. Vasárnap délelőtt friss bens jeligére kér. 
Siró violák a legszebb dal. villásreggeli. ; Kálmán-kiadás, mindenütt kapható. A megnyitás szombaton, augusztus 28 án este lesz nagy disznótorral Lakós 

- Vasuti összeütközés, Zágrábból egybekötve. 2 
jelentik: A Budapest-zágrábi gyors- Mindazon barátaimat, jóakaróimat, ismerőseimet és összes vendégei- Kertes lakást keresek nov. elsejére, a vonat Gradez állomáson hibás váltó- met, akiket az idő rövidsége miatt személyesen nem hivhattam meg, ezuton i tőleg a Belvároshoz közel. Ajánlatol í 
állitás következtében beleszaladt egy kérem, tiszteljenek meg látogatásukkal. e rok ,Három szoba jeligére! 
tehervonatba. A gyorsvonat moz- Kiváló tisztelettel ' ek. 
donya és négy teherkocsi kiugrott 1144 Horga Pál vendéglős. Az állatvédőegyesület részére ker 
a sinek közül. Több vasutas sulyos egy egyleti helyiséget. Ennek köv. 

tében felkérjük a t. tagjainkat, jóakaró 
erre vonatkozó tudósitásokat mielőbl 
lünk közölni sziveskedjenek. Wach: 
Alvin dr. elnök és Saguna titkár. 

természetü sérüléseket szenvedett. 

BÉRAUTOK precz javitóm 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca, 
Telefon 14-03, 23-24. Autók el- 
adása és vétele. 

Nyilttér 
(E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a 

szerkesztőség.) 

Nyilatkozat. 
Szabálytalanságok köveitkeztében, 

melyeket üzlettársam, a Speciala Su- 
gár és társa bőrkereskedésben, 
Kohn jJózsei terhemre elkövetett, ! 
kénytelen voltam nevezett ellen a birói 
lépéseket folyamatba tenni. 

Ennek folytán felkérem a fenti cég 
adósait, hogy fizetéseket ezen kelle- 
metlen ügy tisztázásáig ne teljesitsenek. 

Sugár Béla. 

Családi házat kis kerttei, az Erzsébet 
ban, villamos-megállóhoz közel, bérbe 
resek. Cimeket „Családi ház" jeligére 
adóba kérek. 

Augusztus 25-szeptember 22.-ig 

Két vagy háromszobás lakás összes a 
lékhelyiségekkel együtt azonnal kiadó. 
megtudható bent a kiadóban. 

Országos házmilgartárlat Budanesten 
500/ vizum- és menetjegykedvezmény. 

Alhkalmazás 
- 

Jól főzni tudó bejáró-szakácsnőt kes 
kéttagu családhoz. Széchenyi-utca 2, Lm 
3. ajtó. Jelentkezhetni d. u. 2-5-ig. 

Igazolványok: 991 eyé utazási irodában 

L Str. A'ba lutie, Telefon 5-02 
IV, Str. I. C. Bratianu, Birdev.Kiosk, „ 13-83 

e
.
.
 

Házvezetőnőt keresek szeptember 1-ér 
igen jól főz s egy kis leány segitségév a 
összes házimunkákat elvégzi. Cim a kló 

Ugyanott pontos utlevélláttamozás! il42 é-bDan Jelentkezni d. u. 2 ig 
Jóravaló fiatal leányt mindenesnek kel 

vidéki házaspárhoz. Jelentkezni d. u. 2- 
Cim a kiadóban. / 

.
.
.
.
.
.
 

Primária municipiului Timisoara. 

No. III. 15504/1 Dp. 
din 17 August 10926. 

Bulleatie de Teltaliua. 
Primária municipiului Timisoara ne- 

cesitá pe seama Orfelinatului comunal: 
a) pentru elevii báeti: 100 m stofá 

pentru haine de iarná, 200 m paánza 

Háziszolga azonnal felvétetik. Ki mér 
eg üzletben alkalmazva volt, előnyben részi 
epoanyaggal Telelon 9-18 Galgon, Belváros, jenőherceg-utca. 

Kifutó azonnal alkalmazást nyerhet. Gal 
e füszerkereskedés, Jenőherceg-utca 5 sz. 

] 0II Kardos-telepen, gyárvárosi 
miniszteriami által engedélyezve strand homokszedők végében, Allást heres 

Jól főzni tudó házvezetőnő állást k 
Cimeket ,Szorgalmas" jeligére a kia 
kérek. 

eeeeeeeeeeeeessee 

pentru rufárii si 100 m cáptusealá 
Adás-vétel pentru hainele de iarná. Erzsébetvárosban ókarb nő.h2 m b) pentru elevele fete: 150 mstofá . 

1 Adék a levő gati nél mő elesó peníru haine de iarná, 100 m barchet ér el eredményi, y gezdnsági Jókarban lévő 2 compfett kovácsmün " ! pentru fuste de desubt, 60 m creton ha a Deli Miri ap épületekkel saját vizvezetékkel berendezés azonnal eladó Megtekid pentru sorte, 100 perechi ciorspi si 7 : eladó ra: 3pig Molnár Istvánná, M 90 m cáptuseelá pentru paltoane de apréóhirdetés el . ; i iarná. 
Eladó kalapmühely, egy Singer- és sza ; Ugyanott olcsó háztelkek kedvező varrógép, egy üstház üsttel, 2 drb. iróas fizetési feltételek mellett kaphatók. aopit ivilág-vendégfő, E tesébetl 

Ciím Löbl könyvkereskedésben, Str me y , Str. Irógép Smith Premier, kitünő karban, : 7 Alba Iulia. 1120 leiért eladó. Cim a kiadóban. (ituin 
as es ee Cementcsövek 50X45 átmérüjü 60-70 : helyszüke miatt sürgősen eladó. Cim a 

kiadóhivatalában. G] 

Pentru furnizarea acestor materiale között hirdet 
se publica licitatie cu termen de 15 eseeseseseseeeeseeseseeeee zile pe data de 17 Septemvrie 1026 
ora 10 a. m. Licitatiunea publicá se 
va finea in biroul Serv. economic 
com. camera Nr. 41. 

Amatorii isi vor prezenta la aceasta réz butora 

! 

l 

datár ofertele inchise sigilate, semnate III, Piata Bisericei (Templom-tér) 2. sz. 
8i provázute cu mostre asupra mate. Központi iroda: Hermes Bank Pr jai rii lönféle rialelor oferite pe cum si cu o ga- Löffler-palota Érochaska Ede Fiai Kutásást, kutfurást vállal elsőrangu s ranfie de 100/, in numerar ori efecte 

A gyár modernül berendezett és 
külföldi szakmunkások által gyár- ember. Vidékre is elmegy. Gyárváros, Dol de stat asupra sumei oferite. ok és rézbutor, ugyszintén Temesvár, IV., Bonnáz-utca 21 tez 10 : .. órházberendezések készitésével ez ; . 1542 Primária Timisoara. foglaikozik. Központi iroda tele- Kerni Sándor Temesvár, Balthányi-utca : é : Hunyadi-utca sarok, a legdivatosabb nó : fenia: eló és s26 : férfícipők mérték után. Javitások gyol Saját készités O pontosan készülnek. ( ín 

Speciális gyermekkocsif, téli kocsik, AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 
Szép ajándék tárgy olcsón és jól sportkocsik, biciklik, hollenderek, be- 
Klopfer István órás és ékszerésznéi 1 

tegtelő koc szekrény, ágyak és evn a giu alrtek Ford- hatók. Józsefváros, Uri-utca 16. matrácbe ő összes / 

ban a legolcsóbb árban. 1146 n wasz Ii, Dózsa-utcta 
Kanizsay 

a- Ruggyantabélyekzőket 6 óra III, Rákóczi-utca 1, Dr. Bickel-ház. AAAAAA ezik löuben, Timisoara, Jenő herc AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA uica 18. G0 

Elveszett 
egy nagy dobermann kutya, barna szőrü, pirozott fülekkel és farkkal Dolfi névre háll 

Autógarageok 
éjjelre vagy nappalra is bár- Reichard Gyula elő a Déli Hirlapra, kellő jelletai megtaláló vagy nyomra vek mikor kaphatók és autómosást mübutor-kárpitos mert ez a legjobb Cim Faur Livius iparfelügyelő, c bármikor vállal Timisoara III. Rezső-utca 13 legfrissebb, leg- ute 4 
Mentótárs ulat speziana id börbu- nagyarabb ésleg- , emesvár-Belváros, a Park- torok a legfinomabb olcsóbb bánsági ujság. ; szanatoriummal szemben. kivitelben. 518 Hatvan lei egy hónapra 

Felelős kiadó: VARNAY ELEMER 0 
HELICON-nyomda, Timisae:


